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七年级数学期末复习练习（2）2020.6
一、选择题
1.下列运算正确的是………………………………………………………………………（　　）
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2.若x＞y，则下列式子错误的是…………………………………………………（　　）
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3.有长为2cm、3cm、4cm、6cm的四根木棒，选其中的3根作为三角形的边，可以围成的三角形的个数是………………………………………………………………………（    ）

 A．1个；        B．2个 ；         C．3个；             D．4个；
4.一个多边形，它的每个内角的度数等于与其相邻外角的度数的5倍，则这个多边形是（   ）
A．4；
B．6；
C．8；
D．12；
5．二元[image: image9.png]2R (ZXXK.COMRBL T




一次方程组
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的解满足2x－ky=10，则k的值等于(   )
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6. 将不等式组[image: image13.png]2x—6<.0
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的解集表示在数轴上，下面表示正确的是……（　　）
7.如图，FD//BE，则∠1+∠2-∠A的度数为……………………………………（     ）
A．90°
B．135°
C．150°
D．180°
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8．从边长为
[image: image14.wmf]a

的大正方形纸板中挖去一个边长为
[image: image15.wmf]b

的小正方形纸板后，将其裁成西个相同的等腰梯形（图甲），然后拼成一个平行四边形（图乙）．那么通过计算两个图形阴影部分的面积，可以验证成立的公式是…………………………………………………………… (　　)
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9．为有效开展“阳光体育”活动，某校计划购买篮球和足球共50个，购买资金不超过3000元．若每个篮球80元，每个足球50元，则篮球最多可购买………（　　）

A．16个；    
B．17个
；      C．33个；
    D．34个；
二、填空题：
10. 一生物教师在显微镜下发现，某种植物的细胞直径约为0.00012mm，用科学记数法表示这个数为__________mm．

11. 已知
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12.命题“在数轴上，表示互为相反数的两个数的点到原点的距离相等”的逆命题是      
                                     . 

13.已知
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的值是             .

[image: image56.png]


14.不等式组[image: image25.png]2x+9.>6x+1
k<1



的解集为x＜2，则k的取值范围为           .

15. 如图，AD是△ABC的中线，∠ADC=60°，BC=4㎝，把△ADC
沿直线AD折叠后，点C落在C′的位置上，则BC′的长为      
三、解答题： 
16.（1）
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；     （2）
[image: image27.wmf](

)

(

)

2

3

2

2

8

2

3

m

m

m

m

×

-

×

  ；
17. 分解因式：(1)
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​18.(1) 解方程组:
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                (2)求解不等式组
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19.（1）已知
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，求代数式
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的值.
20.已知：如图，AE⊥BC，FG⊥BC，∠1=∠2，∠D=∠3+60°，∠CBD=70°．
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（1）求证：AB∥CD；  

（2）求∠C的度数．

[image: image58.png]5432101234




23．（本题满分6分）如图:在正方形网格中有一个△ABC，按要求进行下列作图(只能借助于网格).
  (1)分别画出△ABC中BC边上的高AH、中线AG.

  (2)画出先将△ABC向右平移6格，再向上平移3格后的△DEF.

  (3)画一个锐角△MNP (要求各顶点在格点上)，使其面积等于△ABC的面积的2倍.

25. （本题满分6分）如图，点C、E分别在直线AB、DF上，CF和BE相交于点O，CO=FO，EO=BO．
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（1）求证：△COB≌△FOE；

（2）若∠ACE=70°，求∠DEC的度数．
26.（本题满分7分）

已知关于x，y的方程组
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（1）请直接写出方程
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xy

+-=

的所有正整数解；

（2）若方程组的解满足
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的值；

（3）无论实数m取何值，方程
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总有一个固定的解，则这个解是         .

27. （本题满分8分）

（2017•绵阳）江南农场收割小麦，已知1台大型收割机和3台小型收割机1小时可以收割小麦1.4公顷，2台大型收割机和5台小型收割机1小时可以收割小麦2.5公顷．

（1）每台大型收割机和每台小型收割机1小时收割小麦各多少公顷？

（2）大型收割机每小时费用为300元，小型收割机每小时费用为200元，两种型号的收割机一共有10台，要求2小时完成8公顷小麦的收割任务，且总费用不超过5400元，有几种方案？请指出费用最低的一种方案，并求出相应的费用．

28. （本题满分7分）如图，△ABC中，∠C=90°，AC=12，BC=9，AB=15，若动点P从点C开始，按C→A→B→C的路径运动，且速度为每秒3个单位，设运动的时间为t秒．

（1）当t=　    　时，CP把△ABC的面积分成相等的两部分；

（2）当t=5时，CP把△ABC分成的两部分面积之比是
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（3）若△BPC的面积为18，试求
[image: image40.wmf]t

的值.
29. （本题满分9分）如图（1），AB=4cm，AC⊥AB，BD⊥AB，AC=BD=3cm．点P在线段AB上以1cm/s的速度由点A向点B运动，同时，点Q在线段BD上由点B向点D运动．它们运动的时间为t（s）．

（1）若点Q的运动速度与点P的运动速度相等，当t=1时，△ACP与△BPQ是否全等，请说明理由，并判断此时线段PC和线段PQ的位置关系；

（2）如图（2），将图（1）中的“AC⊥AB，BD⊥AB”为改“∠CAB=∠DBA=60°”，其他条件不变．设点Q的运动速度为x cm/s，是否存在实数x，使得△ACP与△BPQ全等？若存在，求出相应的x、t的值；若不存在，请说明理由．
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（2）5×3=15，AP=15﹣12=3，BP=15﹣3=12，

则S△APC：S△BPC=3：12=1：4；
（3）分两种情况：

①当P在AC上时，∵△BCP的面积=18，∴[image: image43.png]


×9×CP=18，

∴CP=4，∴3t=4，t=[image: image44.png]


；

②当P在AB上时，

∵△BCP的面积=18=△ABC面积的[image: image45.png]12X9+2



=[image: image46.png]


，∴3t=12+15×[image: image47.png]


=22，t=[image: image48.png]


．

故t=[image: image49.png]


或[image: image50.png]


秒时，△BCP的面积为12．
29.（1）全等；（2）
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A.                         B.                       C.                   D.





第7题图





第8题图





第15题图
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